	Вариант 1
1. Перевести каждое число из десятичной системы счисления в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную системы счисления; 
а) 305(10)  Б) 153,25(10); В) 248,46(10)  (получить 4 знака после запятой.)

2. Перевести данное число в десятичную систему счисления.
 а) 1100111(2); б) 100110,101(2); В) 671,24(8); г) 41A,6(16).
3. Сложить числа. 10000011(2)+1000011(2);
4. Выполнить умножение. 1100110(2) 1011010(2).
5. Перевести в Римскую систему счисления:  596
6. Перевести в десятичную систему счисления:  CMLXXXVII
	Вариант 2
1. Перевести каждое число из десятичной системы счисления в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную системы счисления
а) 164(10); б) 712,25(10); в) 11,89(10)  (получить 4 знака после запятой.)
2. Перевести данное число в десятичную систему счисления.

а) 1001111(2); б) 1100111,01(2);в) 413,41(8); г) 118,8C(16).

3. Сложить числа. 1100001100(2)+1100011001(2);
4. Выполнить умножение. 10001(2) 1010(2).
5. Перевести в Римскую систему счисления :  916
6. Перевести в десятичную систему счисления :  CDLXXVII

	Вариант 3
1. Перевести каждое число из десятичной системы счисления в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную системы счисления; 
а) 273(10); б) 97,5(10); в) 53,74(10) (получить 4 знака после запятой.)

2. Перевести данное число в десятичную систему счисления.

а) 110000(2); б) 1001101,00011(2); в) 1017,2(8); г) 111,B(16).

3. Сложить числа. 1110001000(2)+110100100(2);
4. Выполнить умножение. 10110(2) 10010(2).
5. Перевести в Римскую систему счисления :  895
Перевести в десятичную систему счисления : CDLXXIX
	Вариант 4
1. Перевести каждое число из десятичной системы счисления в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную системы счисления; 
а) 105(10); б) 377,5(10); в) 87,27(10) (получить 4 знака после запятой.)

2. Перевести данное число в десятичную систему счисления.

а) 11001001(2); б) 11110110,01(2); в) 112,04(8); г) 334,A(16).

3. Сложить числа. 101000011(2)+110101010(2);
4. Выполнить умножение. 10111(2) 10100(2).
5. Перевести в Римскую систему счисления :  798
6. Перевести в десятичную систему счисления :  CMXLVI

	Вариант 5
1. Перевести каждое число из десятичной системы счисления в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную системы счисления;
а) 500(10); б) 1017,25(10); в) 123,72(10) (получить 4 знака после запятой.)
 2. Перевести данное число в десятичную систему счисления.

а) 11010101(2); б) 11110001,011011(2);в) 1347,17(8); г) 155,6C(16).

3. Сложить числа. а) 1000101101(2)+1100000010(2);
4. Выполнить умножение. 11011(2) 10011(2)
5. Перевести в Римскую систему счисления :  958
6. Перевести в десятичную систему счисления :  DCIX
	Вариант 6
1. Перевести каждое число из десятичной системы счисления в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную системы счисления; 
а) 218(10); б) 176,25(10);в) 253,04(10) (получить 4 знака после запятой.)
2. Перевести данное число в десятичную систему счисления.

а) 1110100(2); б) 100011,01(2); в) 1665,3(8); г) FA,7(16).

3. Сложить числа. 11100000(2)+1100000000(2);
4. Выполнить умножение. 10000(2) 1110(2)
5. Перевести в Римскую систему счисления :  494
6. Перевести в десятичную систему счисления :  DCCXVIII


	Вариант 7
1. Перевести каждое число из десятичной системы счисления в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную системы счисления; 
а) 306(10); б) 218,5(10); в) 318,87(10) (получить 4 знака после запятой.)
2. Перевести данное число в десятичную систему счисления.

а) 1100111(2);  б) 101111,01(2); в) 465,3(8); г) 252,38(16).

3. Сложить числа. а) 1000001101(2)+1100101000(2);
4. Выполнить умножение. 11101(2) 1010(2).
5.Перевести в Римскую систему счисления :  623
6.Перевести в десятичную систему счисления :  CDLXXXIX

	Вариант 8
1. Перевести каждое число из десятичной системы счисления в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную системы счисления
а) 113(10); б) 128,25(10); в) 314,71(10) (получить 4 знака после запятой.)
2. Перевести данное число в десятичную систему счисления.

а) 110001(2); б) 10011100,111(2); в) 704,6(8); г) 367,38(16).

3. Сложить числа. 10101100(2)+111110010(2);
4. Выполнить умножение. 10101(2) 11010(2).
5. Перевести в Римскую систему счисления : 657
6. Перевести в десятичную систему счисления :  CMLXXII

	Вариант 9
1. Перевести каждое число из десятичной системы счисления в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную системы счисления; 
а) 342(10); б) 30,375(10); в) 97,14(10). (получить 4 знака после запятой.)
2. Перевести данное число в десятичную систему счисления.

а) 10001101(2); б) 1110010,1011001(2); в) 666,16(8); г) 1C7,68(16).

3. Сложить числа. 1101010000(2)+1011101001(2);
4. Выполнить умножение. 1001010(2) 1101111(2).
5. Перевести в Римскую систему счисления :  427
6. Перевести в десятичную систему счисления :  DCCCXCIV

	Вариант 10
1. Перевести каждое число из десятичной системы счисления в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную системы счисления; 
а) 222(10); б) 57,5(10); в) 53,35(10). (получить 4 знака после запятой.)
2. Перевести данное число в десятичную систему счисления.

а) 101111111(2); б)  10011000,1101011(2); в) 140,22(8); г) 1DE,54(16).

3. Сложить числа. а) 1101010000(2)+11100100(2);
4. Выполнить умножение. 111000(2) 100111(2).
5. Перевести в Римскую систему счисления :  286
6.Перевести в десятичную систему счисления :  DCCLXXXIV

	Вариант 11
1. Перевести каждое число из десятичной системы счисления в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную системы счисления; 
а) 305(10)  Б) 153,25(10); В) 248,46(10) (получить 4 знака после запятой.)
2. Перевести данное число в десятичную систему счисления.

а) 1100111(2); б) 100110,101(2); В) 671,24(8); г) 41A,6(16).

3. Сложить числа. а) 10000011(2)+1000011(2);
4. Выполнить умножение. 1100110(2) 1011010(2).
5. Перевести в Римскую систему счисления :  243
6. Перевести в десятичную систему счисления :  CDXVII

	Вариант 12
1. Перевести каждое число из десятичной системы счисления в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную системы счисления; 
а) 164(10); б) 712,25(10); в) 11,89(10) (получить 4 знака после запятой.)
2. Перевести данное число в десятичную систему счисления.

а) 1001111(2); б) 1100111,01(2);в) 413,41(8); г) 118,8C(16).

3. Сложить числа. 1100001100(2)+1100011001(2);
4. Выполнить умножение. 10001(2) 1010(2).
5. Перевести в Римскую систему счисления :  333
6. Перевести в десятичную систему счисления :  DCCCXLVI

	Вариант 13
1. Перевести каждое число из десятичной системы счисления в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную системы счисления; 
. а) 273(10); б) 97,5(10); в) 53,74(10) (получить 4 знака после запятой.)
2. Перевести данное число в десятичную систему счисления.

а) 110000(2); б) 1001101,00011(2); в) 1017,2(8); г) 111,B(16).

3. Сложить числа. 1110001000(2)+110100100(2);
4. Выполнить умножение. 10110(2) 10010(2).
5. Перевести в Римскую систему счисления :  326
6. Перевести в десятичную систему счисления :  DCCCXIV
	Вариант 14
1. Перевести каждое число из десятичной системы счисления в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную системы счисления; 
а) 105(10); б) 377,5(10); в) 87,27(10) (получить 4 знака после запятой.)
2. Перевести данное число в десятичную систему счисления.

а) 11001001(2); б) 11110110,01(2); в) 112,04(8); г) 334,A(16).

3. Сложить числа. 101000011(2)+110101010(2);
4. Выполнить умножение. 10111(2) 10100(2).
5.  Перевести в Римскую систему счисления :  769

6. Перевести в десятичную систему счисления :  DCXXXVI



